

DŮLNÍ NOVINY

NOVINY SEVEN GROUP

číslo 12

prosinec 2017

ZDARMA

7 Severní energetická

7 Vršanská uhelná

Mráz
Rekultivace
nezastaví

Báňští záchranáři
převzali záslužné
kříže

Rozpis výjezdů
mzdových
účetních

Mám vstupenku
do uměleckých
ateliérů

Hornická patronka
po roce prošla
městem

> Strana 2

> Strana 4

> Strana 5

> Strana 8

> Strana 12



Štastné prožití vánočních svátků a úspěšný vstup do roku 2018 přeje všem čtenářům také redakce Důlních novin. Přípravovat je pro vás budeme každý měsíc i v příštím roce, první číslo vyjde na konci ledna.

V Hořanech se pilně pracuje **Více dovolené a rekordní růst platů**

Čilý stavební ruch panuje v takzvaném Hořanském koridoru i před koncem roku. I když tu hlavní práce na přeložkách inženýrských sítí začnou až za několik let, některé dílčí činnosti už běží naplno.

Už před časem došlo například k přemístění stožárů velmi vysokého napětí, které stály v budoucí trase produktovodu, stejně jako byla přeložena linka 22 kV a byla vybudována přípojka pro napájení stanice katodové ochrany a napájení odvod-

ňovacích vrtů pro Vršanskou uhelnou. Aby se uvolnil prostor pro výstavbu produktovodů, bylo přeloženo také zhruba sto osmdesát metrů potrubí společnosti Coal Services, které napájí užitkovou vodou areál Vršan. Právě v těchto dnech se dokončuje přeložka vodovodů Severočeské vodárenské společnosti. „Práce na přeložce pitné a užitkové vody v délce zhruba sto metrů byly zahájeny v červnu letošního roku.“

Pokračování na straně 2

Kolektivní vyjednávání ve společnostech Severní energetická, Vršanská uhelná a Coal Services úspěšně skončilo. Uzavřena byla takzvaná velká kolektivní smlouva platná na následující tři roky. Zaměstnance čeká šest týdnů dovolené a výrazný růst mezd.

„Vyjednávání bylo velmi náročné. Na jedné straně očekávání zaměstnanců a tlak odborového partnera, na druhé straně ekonomická realita a možnosti zaměstnavatele při současné potřebě stabilizovat zaměstnance. Avšak do-

mnívám se, že se nám podařilo najít s odbory kompromis, který bude mít v důsledku důležitý vliv na stabilizaci zaměstnanců ve skupině,“ uvedl Petr Mrvík, personální ředitel. Snahou zástupců zaměstnavatele bylo mimo jiné přiblí-

žit výše mezd v Severní energetické, Vršanské uhelné i Coal Services na obdobnou úroveň.

„Ve všech třech společnostech jsme se dohodli na mzdovém růstu, který v kumulaci za tříleté období dosahuje historické úrovně od 17 do téměř 21 % mzdového růstu podle jednotlivých společností. Ve všech třech společnostech by měl průměrný měsíční výdělek na konci dohodnutého období stoupnout nad 30 000 korun.“

Pokračování na straně 2

Vážené kolegyně, vážení kolegové,



máme za sebou náročný pracovní rok. Letos jsme dokončili rozsáhlý proces věcných změn, jehož cílem bylo vytvořit zjednodušenou organizační strukturu celé skupiny, která má nový název Severní energetická. Efektivní vnitřní uspořádání považujeme za základní předpoklad konkurenceschopnosti naší skupiny za stále složitější situace na energetickém trhu.

V posledních letech jsou pro hnědouhelné hornictví a energetiku vytvářeny stále více nepříznivé vnější podmínky. O to více je třeba ocenit, že jsme i letos dosáhli dobrých hospodářských výsledků. Rozhodující měrou jste se o ně zasloužili vy, zaměstnanci naší skupiny. Dovolte proto, abych vám za úsilí, přístup a kvalitní práci touto cestou poděkoval.

Rovněž v roce 2018 nás čekají neméně náročné úkoly. Zahájíme realizaci přeložek inženýrských sítí z takzvaného Hořanského koridoru, umožňující budoucí dlouhodobou těžbu lomu Vršany. Jde o ojedinělou a rozsáhlou miliardovou investici, jejíž příprava již několik let probíhá.

Na těžební lokalitě lomu ČSA se soustředíme na co neefektivnější dotěžení disponibilních zásob uhlí a dále na proces jejich zpracování s co nejvyšší produkcí žádaných tříděných produktů.

Spousta práce a nových výzev čeká i na zaměstnance elektrárny Chvalčice. Ať již jde o provozem dokončené rekonstrukce bloku 3 a 4, či přípravu na modernizaci dalších dvou bloků.

Závěrem mi dovoluji, abych vám všem popřál pohodu o vánočních svátcích v kruhu svých blízkých a načerpání energie do nového roku 2018, ve kterém všem přeji především hodně zdraví. Krásné svátky

Vladimír Rouček
generální ředitel

Změny v Programu zdraví

Od ledna 2018 se stává jediným dodavatelem služeb Programu zdraví ve skupině společnost Benefit.cz. Pro některé společnosti se změnil způsob objednávaných služeb a odpadne možnost čerpat přidělený finanční limit ve formě papírových poukázek.

Především zaměstnanci Severní energetické by si tak měli nejpozději do konce letošního roku vyčerpat maximum bodů ze svých stávajících účtů Programu zdraví. Pokud se jim to nepodaří, bude jim zůstatek

z účtu poskytnut v poukázkách. I s ohledem na hodnotu poukázek ale musí počítat s tím, že jim zůstatek bude zaokrouhlen a mohou tak o některé body přijít. Zbývající poukázky z roku 2017 budou vydávány v obálce na jméno po předložení identifikačního dokladu od 22. ledna do 28. února 2018 v Zaměstnaneckém centru v ulici Václava Řezáče v Mostě v pracovních dnech mezi 7:00 a 15:00 hodin. O změnách v Programu zdraví budeme podrobně informovat i v příštích číslech Důlních novin. (red)

V Hořanech se pilně pracuje

Pokračování ze strany 1 Dvě potrubí o průměru 700 mm byla uložena do nově vybudovaného betonového kolektoru o délce 75 metrů, vysvětlil Jan Racin, specialista projektu výstavby inženýrských sítí Hořanského koridoru. Obě potrubí již byla připojena a zprovozněna a probíhají poslední dokončovací práce na zaspávání kolektoru a vnitřní elektroinstalaci. Celá stavba by měla být hotová do konce letošního roku a následně bude podána žádost o vydání kolaudačního souhlasu.

Současně s touto stavbou probíhá také přeložka části teplovodního napáječe pro město Most společnosti Severočeská teplárenská. „Tato přeložka představuje vy-

budování tří souběžných tras potrubí o průměrech 2 x 600 mm a 800 mm, v délce zhruba třikrát 1 500 metrů. Práce se rozběhly letos v září, uvedl specialista s tím, že přeložka byla rozdělena na 6 úseků, na jejichž výstavbu byli podle zákona vybráni tři zhotovitelé. „V současné době se dokončuje první fáze výstavby, což představuje vybudování betonových základových prahů osazených oceľovou konstrukcí s plošinami pro uložení potrubí. Až bude tato fáze výstavby dokončena, začne se s montáží potrubí. Termín dokončení přeložky a připojení nově vybudovaného úseku na stávající teplovodní rozvod je naplánován na srpen příštího roku,“ uzavřel Racin. (pim)

Více dovolené a rekordní růst platů

Pokračování ze strany 1 „Nejvyšší mzdový nárůst mezi sedmi až osmi procenty jsme dohodli na rok 2018, který chceme využít ke stabilizaci zaměstnanců a to zejména v klíčových profesích,“ doplnil personální ředitel. Je třeba však počítat s tím, že mzdový růst není nárokový a může být rozdílný nejen mezi jednotlivými profesemi, ale i mezi jednotlivými zaměstnanci. K úpravám mzdových tarifů dojde s ohledem na pro-

bíhající změny ve společnostech od února příštího roku. Nová kolektivní smlouva zahrnuje také šest týdnů dovolené pro zaměstnance všech tří společností, což je bonus, který v rámci ČR mnoho firem nenabízí. „Týden dovolené navíc sice může v některých provozech přinést zvýšené nároky na organizaci práce, kterým se zaměstnanci budou muset přizpůsobit, ale věříme, že to zvládneme a zaměstnanci si tento významný

bonus užijí,“ poznamenal Mrvík. Také všechny významné zaměstnanecké výhody, jako jsou Program zdraví, penzijní připojištění atd., zůstávají zachovány, případně došlo k jejich navýšení, aby bylo dosaženo co nejmenších rozdílů mezi jednotlivými společnostmi. Do konce letošního roku by zástupci zaměstnavatelů i odborů chtěli uzavřít i kolektivní vyjednávání ve společnostech Czech Coal Power a Kohinoor. (red)



Nový Seat Leon je jedním z řady automobilů této značky, které do svého vozového parku na začátku prosince zařadila společnost Servis Leasing. I tuto novinku totiž obsahuje nová smlouva s dodavatelem osobních automobilů pro společnost skupiny, který kromě vozů Volkswagen nabízí také automobily značek Audi a Seat. Kromě Leona se po lokalitách budou projíždět i další modely Seatu, například Arona. Foto: (pim)

Mráz Rekultivace nezastaví

S příchodem zimy by se mohlo zdát, že Rekultivacím skončila práce. Zaměstnanci firmy však nezastaví ani mrazy. „Veškeré venkovní práce máme v současné době již hotové, ale pokračujeme dál, ať už jde o zimní údržbu nebo prořezávky vzrostlých dřevin. V zimních měsících také kácíme porosty pod vedením vysokého napětí v těžebních společnostech, máme zčásti na starost i zimní údržbu, ale také třeba upravujeme terén pro plánovaný archeologický průzkum na úpatí Sla-

tinické výsypky,“ vyjmenoval některé z činností Tomáš Šolar, ředitel společnosti Rekultivace. S příchodem nového roku se zaměstnanci Rekultivací vydají opět do terénu, aby pokračovali v pěstebních pracích, protože se na rekultivované plochy začne navážet mulčovací kůra k sazenicím. „Leden a únor jsou pro tyto práce ideální. Půda bývá zamrzlá a veškeré plochy jsou lépe přístupné. Mulčovací kůra přitom nezamrzá, naopak hřeje a chrání sazenice. Spou-
třebujeme několik tisíc tun na

zhruba 300 tisíc sazenic, které jsme letos vysadili,“ doplnil ředitel. Stádo krav na vnitřní výsypce lomu Vršany je v zimních měsících odkázáno už jen na příkrmování a seno, a to navzdory tomu, že se na podzim rozšířila plocha, kde se může pást. Zásoby sena mají Rekultivace dostatek. „V příštím roce nás čeká zhruba stejně velký objem prací jako letos, možná o něco vyšší. Chystáme se mimo jiné na velké výsadby v rámci třetí etapy rekultivace lomu ČSA,“ uzavřel Šolar. (pim)

Největší proměnou projde společnost Coal Services

Se vznikem nové Skupiny Severní energetická (Sev.en Group) souvisí i celá řada dílčích změn v jednotlivých společnostech skupiny.

Tou nejvýznamnější je oddělení výroby a obchodu. Těžební společnost Severní energetická a Vršanská uhelná se zaměří výhradně na těžbu a úpravu uhlí, obchodem se bude zabývat nově založená společnost Seven Commodities, která bude obchodovat s elektřinou i s uhlím. Podstatně se však také rozšíří okruh služeb, které bude jednotlivým členům skupiny po-

skytovat společnost Coal Services. Až doposud se společnost zabývala poskytováním takzvaných sdílených služeb, což byly zejména ekonomické a personální činnosti. V novém organizacím uspořádání se výrazně posílí technické a výrobní činnosti pro těžební společnost. Výrobním ředitelem bude Miroslav Borovský, nově vzniklým výrobní úsek bude zahrno-

vat útvary koordinace výroby a odbytu uhlí, ale také báňských činností, krátkodobých i dlouhodobých projektů, geologie, pozemků a rekultivací. Budou v něm začleněni i zaměstnanci zabývající se ochranou majetku a bezpečností a hygienou práce v provozech. Většina těchto útvarů bude do Coal Services převedena ze stávajících těžebních společností.

Technickým ředitelem bude i nadále Petr Procházka. Do technického úseku budou spadat útvary hlavního energetika a hlavního mechanika a také správu majetku, která již součástí Coal Services byla. Ekonomický úsek ředitele Radomíra Bernase bude zahrnovat stávající útvary ekonomického ředitele, které v rámci Coal Services již působí, stejně tak jako útvar nákupu a zásobování. Totéž platí i pro úsek personálního ředitele Petra Mrvíka.

Posledním specializovaným úsekem Coal Services je Úsek obslužných činností, jehož odborným ředitelem bude Pavel Kounovský, který bude zároveň zastávat funkci zvláštního lomu. Sem patří oblast bezpečnosti a hygieny práce, útvary měřictví, laboratoře, ekologie, ale také kolejová doprava a energetika. Úsek generálního ředitele Vladimíra Roučka bude zahrnovat také organizační agendu a komunikaci skupiny. (red)

Nová organizační struktura Coal Services



Úsek generálního ředitele
generální ředitel:
Vladimír Rouček

» Organizační agendy

» Komunikace

Výrobní úsek ředitel:
Miroslav Borovský

» Koordinace výroby a odbytu uhlí

» Báňské činnosti, projekty, geologie, pozemky a rekultivace

» Ochrana majetku, bezpečnost a hygiena práce v provozech

Technický úsek ředitel:
Petr Procházka

» Hlavní mechanik + Hlavní energetik

» Správa majetku

Ekonomický úsek ředitel:
Radomír Bernas

» Stávající útvary

» Útvar nákupu a zásobování

Personální úsek ředitel:
Petr Mrvík

» Stávající útvary

Úsek obslužných činností ředitel
a zvláštní lomu:
Pavel Kounovský

» Bezpečnost a hygiena práce

» Měřictví

» Laboratoře

» Ekologie

» Energetika

» Kolejová doprava

Společnosti Sev.en group dostanou nové e-mailové adresy

S nově zaváděným názvem skupiny Sev.en group souvisí i změna domén pro elektronickou poštu. Dotkne se prakticky všech společností a zaměstnanců, kteří ke své práci využívají služební e-mail.

Nový e-mail s doménou @7group.cz budou mít zaměstnanci Severní energetická, Vršanská uhelná, Severní energetická, Coal Services, Seven Finance, Czech Coal Power, Rekultivace, Infotea, Renogum a Důl Kohinoor. Nový e-mail s doménou @7.commodities.com budou mít zaměstnanci společnosti Seven Commodities. Společnosti Servis Leasing se tato změna netýká. Identifikace zaměstnanců v e-mailové adrese bude stejná jako doposud, tedy prvním písmenem křestního jména, tečkou a příjmením. Pokud se ve skupině vyskytnou dva zaměstnanci se stejnou kombinací iniciálů křestního jména a příjmení, u druhého z nich bude pou-

žit další znak křestního jména: Petr Novák: p.novak@7group.cz, Pavel Novák: pa.novak@7group.cz. Pokud je konkrétní e-mailová adresa použita např. v rámci smluvního vztahu pro příjem (např. faktur) nebo odesílání zpráv nebo je vázána na platnost elektronického podpisu (kvalifikovaného certifikátu), bude její platnost řešena individuálně. Pokud takovou e-mailovou adresu používáte a je nutné ji zachovat i do budoucna, kontaktujte HelpDesk společnosti Infotea.

Harmonogram změn

Stávající e-mailové adresy budou souběžně v provozu ještě následující 3 měsíce a zaniknou k 1. dubnu 2018. K tomuto datu zaniknou také všechny nestandardní e-mailové adresy, které v současnosti jsou nebo v minu-

losti byly užívány ve výše uvedených společnostech. Na postupné změně e-mailových adres začne společnost Infotea pracovat 2. ledna 2018. Plně funkční by měly být nové e-maily od 8. ledna 2018. S výjimkou Severní energetické a Dolu Kohinoor, které na nové e-mailové domény přejdou od 1. 8. 2018. V souvislosti s touto změnou bude nutné, aby si všichni uživatelé, kteří používají firemní e-mail v mobilu, také zde aktualizovali svou e-mailovou adresu. Při potížích s touto aktualizací kontaktujte HelpDesk Infotea. Zaměstnancům, kteří přecházejí ze Severní energetické na Coal Services, bude navíc prováděna migrace PC. Jejich e-maily tak mohou být funkční o několik dní později. Zaměstnancům, kteří budou v průběhu roku přecházet na Sev.en Commodities, bude nový e-mail zřizován až v souvislosti s tímto přechodem. Do té doby budou používat stávající e-mail. Součástí elektronické korespondence v nové skupině bude také jednotná podoba e-mailového podpisu, který je potřeba si individuálně nastavit v Outlooku. Návod na změnu e-mailového podpisu, ale také další podrobnosti o změnách adres elektronické pošty, naleznete také na skupinovém intranetu v sekci IT.

Pouze pro služební účely

V souvislosti se změnou e-mailových adres je třeba zmínit ještě

jednu důležitou věc. Služební elektronická pošta slouží výhradně k vyřizování pracovních záležitostí. Služební e-mailové adresy se nesmí využívat k soukromým účelům, jedná se zejména o použití k registracím v nejrušnějších e-shopech, slevových portálech, sázkových newsletterech nebo k zasílání novinových serverů. Jde o mimopracovní záležitosti, které nijak nesouvisí s pracovní náplní. Zvyšuje se tím zatížení e-mailového brány a poštovního serveru. Obzvláště, když už tu daný zaměstnanec nepracuje, přihlášený odběr před skončením pracovního poměru neukončí a nevyžádané e-maily chodí nadále. Takový přísun nevyžádané pošty již později není možné jakkoliv zastavit. (red)



Ilustrační obrázek. Foto: www.freeimages.com

OTÁZKA PRO...



Jaromír Frantu, předsedu Sdružení odborových organizací

Jak jste spokojeni s letošním kolektivním vyjednáváním?

Na hodnocení vyjednaných kolektivních smluv ve společnostech Vršanská uhelná, Severní energetická a Coal Services je ještě brzy, až čas ukáže jejich hodnotu. Osobně

však věřím, že kvalita těchto kolektivních smluv se prokáže.

V tuto chvíli lze výsledek komentovat pouze tak, že jde o dohodu dvou stran, přičemž ani jedna výsledek kolektivního vyjednávání nemůže hodnotit jako svou prohru nebo jasně vítězství. Znovu opakují, že je to dohoda dvou stran.

Dovolím si poděkovat odborovým vyjednavčům za zvládnutí enormního tlaku, který na ně byl vytvářen a za to, jak prokázali svoje znalosti a schopnosti. Kolektivní vyjednávání bylo náročné, tvrdě a nekompromisně, přesto bylo vedeno oboustranně konstruktivně. Všem zaměstnancům bych chtěl popřát pohodové svátky a v novém roce zdraví a štěstí. (red)

Báňští záchranáři převzali záslužné kříže

Reprezentativní prostory rytířského sálu Hradu Hněvín se po roce opět staly dějištěm předávání záchranářských záslužných křížů. Významné hornické ocenění převzalo z rukou předsedy Českého báňského úřadu Martina Štemberky jedenáct báňských záchranářů.

Ocenění za zásluhy převzali záchranáři, kteří pracují v obvodu působnosti Hlavní báňské záchranné stanice Most a Hlavní báňské záchranné stanice Praha. Záslužné kříže uděluje předseda Českého báňského úřadu, který připomněl náročnost a obrovský význam této profese. „Poděkování zasluží kromě záchranářů také členové jejich rodin, kteří jim při velmi náročné práci poskytují důležitou oporu a zázeň“, doplnil Vladimír Rouček, generální ředitel Severní energetické a Vršanské uhelné. Nejvyšší ocenění, zlatý záchranářský záslužný kříž převzal Ivan Černý, závodní hlubinného Dolu Rako v Lubné u Rakovníka, kde se těží záruzdorné jíl. Druhým držitelem se stal Antonín Řízek, dlouholetý technik HBZS Vlnařice. Z mosteckých záchranářů získal stříbrný záchranářský kříž Václav Král, od devadesátých let člen HBZS Most, kde působí jako specialista bezpečnosti a ochrany zdraví při práci, požární ochrany a havarijní prevence. Bronzovým záchranářským křížem byl oceněn Viktor Kohinoor, který jako báňský zá-

chránář pracuje už od konce osmdesátých let. V současné době je předákem stěnového porubu v lomu ČSA. Bronzový záchranářský kříž obdržel také Martin Muck, záchranář-četař ZBZS Kohinoor, který rovněž pracuje v lomu ČSA ve funkci směnového předáka na ražených chodbách. Třetím mosteckým držitelem bronzového kříže se stal Dalibor Pavlát, báňský záchranář-mechanik HBZS Most, který u sboru pracuje od druhé poloviny devadesátých let. Jako profesionální báňský záchranář a záchranář mechanik se specializuje na dýchací techniku. Působí také jako lezecký instruktor při zajišťování výškových prací báňských záchranářů. Slavnostního předávání záchranářských ocenění zastupci těžebních společností využívají rovněž k tomu, aby blahopřáli držitelům rezortní medaile Jiřího Agricoly za zásluhy o české hornictví. V letošním roce se jimi stali Marcela Šafářová, dlouholetá ředitelka Výzkumného ústavu pro hnědé uhlí v Mostě a Pavel Pirunčík, zástupce ředitele HBZS v Mostě. Záchranářské záslužné kříže tří stupňů se udělují za výji-



Bronzový záchranářský kříž převzal z rukou předsedy Českého báňského úřadu Martina Štemberky také Dalibor Pavlát z mostecké HBZS. Foto: (pim)

mečné zásluhy v práci báňských záchranářů. Kromě záchrany života nebo majetku

může být toto ocenění uděleno také například za práci na zvyšování odborné úrovně

v oboru. Podmínkou je nejméně 10 let činnosti v báňské záchranné službě. (red)

Setkání s bývalými zaměstnanci Sezonu zakončí tenis

Opět po roce se sešlo téměř šedesát bývalých zaměstnanců elektrárny Chvalčice na tradičním setkání s vedením elektrárny. Luboš Pavlas, předseda představenstva chvalčické elektrárny, seznámil všechny přítomné s významnými událostmi roku 2017 a nastínil plány společnosti na příští rok. Dřívější zaměstnanci se velmi aktivně zajímali o dění na svém bývalém pracovišti. Pozornost zaměřili například na změnu dopravy paliva, opravu zauhlovacího mostu či na opravy bloků 3 a 4. Vánoční atmosféru následně navodila sourozenecká dvojice Aneta a Adam Smolíkovi, kteří zazpívali nejen koledy. Následovala již tradiční „skorovečeře“ (kapr)



Na své bývalé pracoviště se přišlo podívat téměř šest desítek bývalých zaměstnanců chvalčické elektrárny. Foto: (kapr)

Turnaj ve stolním tenise je už tradičně jedním z posledních, který odboráři připravují pro zaměstnance skupiny. Také letos přilákal téměř dvě desítky hráčů, kteří změřili síly v pěti kategoriích. Trofej pro nejlepšího mezi registrovanými hráči do 50 let si odnesl Petr Lipiner, druhý příčku obsadili Vlastimil Dubský a Ladislav Bohuměk. Mezi registrovanými hráči nad 50 let si nejlépe vedl Václav Fiška, stříbro získal Václav Roud starší a o třetí místo se podělili Zdeněk Pospíšil a Josef Ulrich. Nejlepším hráčem a vítězem v kategorii neregistrovaných se stal Jan Farták před druhým Tomášem Harvanem. Na pomyslné bronzové příče se umístili Václav Marek a Juraj Šrámek. (red)

V ženské kategorii si pohár pro vítězku odnesla Helena Fišková, za ní skončila Radka Lipinerová. Ve čtyřhře mužů se nejlépe dařilo dvojici Petr Lipiner a Tomáš Harvan, kteří ve finále porazili Václava Rouda staršího a Jiřího Uhera. Cenu za třetí místo vybojovaly dvojice Václav Fiška s Václavem Markem a Ladislav Bohuměk s Bohumilem Stejskalem. Letošní odborářskou sportovní sezonu uzavře Silvestrovský tenisový turnaj ve dvouhře a čtyřhře pro neregistrované hráče. Uskuteční se 30. a 31. prosince na kurtech Tenisového klubu Jirkov. Zájemci o účast na turnaji by se měli co nejdříve nahlásit v SOO CCG, telefon 478 002 391-2, e-mail: j.franta@sev-en.cz. Prezence a losování začíná v 8:30 hodin. (red)

Podpis daňového prohlášení na rok 2018

Každoroční pravidelné výjezdy mzdových účetních s daňovými prohlášeními na pracoviště společností Vršanská uhelná, Coal Services, Severní energetická, Infotea a Czech Coal Power se uskuteční od 16. do 30. ledna 2018.

Při výjezdech mají zaměstnanci možnost podepsat si svoje daňové prohlášení na rok 2018 a zároveň, pokud nemají povinnost podat daňo-

vé přiznání, mohou požádat o provedení ročního zúčtování daňových záloh a daňového zvýhodnění za rok 2017. Současně s tím předloží mzdové

účetní doklady k uplatňovaným odpočtům a slevám. Pro zaměstnance společnosti Důl Kohinoor, Servis Leasing, Sev.en Finance a vybraných

pracovišť Coal Services (rozvodny, tepelné a vodní hospodářství) budou daňová prohlášení k dispozici u osob uvedených v rozpisu výjezdů (na této straně DN – pozn. red.). Mimo stanovené termíny výjezdů bude tato služba do 15. února 2018 zajištěna pro zaměstnance společností Vršanská uhelná, Coal Services, Severní energetická a Info-

tea v Zaměstnaneckém centru (Most, V. Řezáče 315, budova B). Zaměstnanci Czech Coal Power a Dolu Kohinoor mohou využít mzdovou účtárnu na lokalitě ČSA. Zaměstnanci, pobírající invalidní důchod, musí své mzdové účetní doložit potvrzením o jeho pobírání do 31. ledna 2018. Zaměstnanecké centrum

Rozpis výjezdů mzdových účetních na pracoviště

Vršanská uhelná a.s.			
16. - 17. 1. 2018	od 6:30 do 8:00 hod.	přestavby Šverma	Brázdová
17. 1. 2018	od 8:30 do 9:30 hod.	DIAMO p. Korel	Brázdová
17. 1. 2018	od 8:30 do 9:30 hod.	ost. čin. (pí Hynešová), DIAMO	Brázdová
18. -19.1.2018	od 6:00 do 8:00 hod.	údržba strojní a elektro	Brázdová
22. 1. 2018	od 7:00 do 8:00 hod.	přestavby Vršany	Brázdová
22. - 25. 1. 2018	od 8:00 do 11:00 hod.	Skrývka Vršany	Brázdová
22. - 25. 1. 2018	od 7:00 do 8:30 hod.	uhlí Vršany	Jakubová
29. 1. 2018	od 7:00 do 9:00 hod.	správa společnosti Vršany	Brázdová
individuálně po dohodě s pí Razákovou		SSPD na pracovišti u pí Razákové	Brázdová
Coal Services a.s. (mimo Kolejovou dopravu)			
individuálně po dohodě s pí. Červenkovou		správa	Červenková
29. 1. 2018	od 8:00 do 8:30 hod.	sklady Hrabák	Červenková
29. 1. 2018	od 8:30 do 9:00 hod.	laborky Hrabák	Červenková
30. 1. 2018	od 6:00 do 7:00 hod.	OMG ČSA	Červenková
daň. prohlášení budou k dispozici u ved. úseku		úsek elektroenergetiky	Červenková
daň. prohlášení budou k dispozici u ved. úseku		úsek tepelného a vod.hosp.	Červenková
Coal Services a.s. - Kolejová doprava			
22. 1. 2018	od 6:30 do 8:00 hod.	trať. hospodářství (Čechův dvůr)	Červenková
22. 1. 2018	od 8:15 do 9:00 hod.	údržba ŽKV (OM)	Červenková
23. - 26. 1. 2018	od 5:30 do 7:30 hod.	doprava (zas. m. D8 - ÚUK); správa	Červenková
Severní energetická a.s.			
16.- 18. 1. 2018	od 6:45 do 7:30 hod.	areál OM, odvod. - zas. místnost	Víchová, Hrodková
16.- 18. 1. 2018	od 7:30 do 8:30 hod.	areál OM, HZS - zas. místnost	Víchová, Hrodková
22. - 25. 1. 2018	od 5:30 do 7:30 hod.	ČSA - ÚPŘ - býv. mzdová účtárna	Víchová, Hrodková
22.- 25. 1. 2018	od 8:00 do 10:00 hod.	provozní úsek ÚUK - 5. patro	Víchová, Hrodková
22. - 25. 1. 2018	od 10:00 do 10:30 hod.	HMGD	Víchová, Hrodková
25. 1. 2018	od 12:00 do 13:00 hod.	Areál HBZS - zasedací místnost	Víchová, Hrodková
1. 1. - 15. 2. 2018	individuálně mimo výjezdy	Zaměstnanecké centrum Most	Víchová, Hrodková
Sev.en Finance s.r.o.			
individuálně po dohodě s pí Lůžkovou		Most	Lůžková
Servis Leasing a.s.			
individuálně po dohodě s pí Lůžkovou		Most, Praha	Lůžková
Infotea s.r.o.			
18. 1. 2018	od 7:00 do 8:00 hod.	ŘAS - zasedací místnost B76	Jakubová
Důl Kohinoor a.s.			
individuálně po dohodě s pí Rosenkrancovou		mzdová účtárna ČSA	Rosenkrancová
Czech Coal POWER s.r.o			
16. - 19. 1. 2018	od 5:15 do 7:30 hod.	mzdová účtárna ČSA	Veľbilová
22. - 25. 1. 2018	od 5:15 do 7:30 hod.	pomocná mechanizace Hrabák	Veľbilová

JÍDELNÍČEK



1.1. PONDĚLÍ

Státní svátek



2.1. ÚTERÝ

ALERGENY

Polévka: Hrachová	1A,9
1 Sikulský guláš, houskové knedlíky	10,12,1A,7
2 Bretaňské fazole s klobásou	1A,3,7
3 Tvarohové šátečky	1A,3,7
4 Smažený kuřecí řízek, bramborový salát, citron	1A,3,7,9,10
5 Švédské masové kuličky ve smetanové omáčce, brambory petrželové	1A,6,10,7,3
6 Sikulský guláš, chléb	1A,3,7
1 Vepřová kýta na smetaně, houskové knedlíky	1A,3,6,7,9,10
2 Domácí koblihy	1A,3,7

3.1. STŘEDA

Polévka: Ovarová	1A,9,12,10
1 Uzené maso s povídkovou omáčkou, houskové knedlíky	1A,3,7
2 Zvěřinová sekaná, brambory vařené, okurka	1A,3,6,9,10
3 Zeleninový talíř s vejci, rohlíky	1A,3,6,7
4 Pečené kuřecí stehno /2ks/, salát Coleslaw /200 g/	3,5,6,9
5 Rizoto z vepřového masa, okurka	7
6 Uzené maso s povídkovou omáčkou, těstoviny	1A,3,7
1 Sikulský guláš, houskové knedlíky	1A,3,7,10,12
2 Bretaňské fazole s klobásou	1A,3,7
3 Tvarohové šátečky	1A,3,7

4.1. ČTVRTEK

Polévka: Fazolová	9,7
1 Bramborové knedlíky plněné uzeným masem, kysané zelí bílé	1A,3,6,7,12,10
2 Nářoňské maso, těstoviny	1A,3
3 Zeleninové smaženky, brambory vařené maštěné máslem	7,10,1A,3
4 Vepřové žebírko s jablky a švestkami, hranolky	1A
5 Opečená klobása, hrachová kaše s cibulkou	1A
6 Bramborové knedlíky plněné uzeným masem, špenát dušený	1A,3,6,7,12
1 Uzené maso s povídkovou omáčkou, houskové knedlíky	1A,3,7
2 Zvěřinová sekaná, bramborová kaše	1A,3,6,9,10
3 Rizoto z vepřového masa	7

5.1. PÁTEK

Polévka: Rajčatová s ovesnými vločkami	1A,7
1 Maďarský guláš, houskové knedlíky	10,1A,7,3
2 Cíkánské špece	1A,6,10,3,7
3 Sladké vrtule, bílá káva	1A,3,7
4 Kuřecí plátek na žampionech, krokety, salát z čínské zeleně	1A,7
5 Vepřové maso v hlávkovém zelí, brambory vařené	10
6 Maďarský guláš, těstoviny	10,1A,3
1 Nářoňské maso, houskové knedlíky	1A,3,7
2 Hrachová kaše s cibulkou, klobása	1A

8.1. PONDĚLÍ

ALERGENY

Polévka: Zeleninová jemná	9,1A,7,12
1 Hovězí maso na žampionech, houskové knedlíky	1A,9,12,3,7
2 Šunkové flíčky zapečené	1A,3,7
3 Listové šátečky s ovocnou náplní, čaj	1A,3,7
4 Hodslavská řezanka, bramborové lupínky, zelný salát s mrkví	10,1A
5 Dračí játra, brambory	1A,7
6 Hovězí maso na žampionech, rýže dušená	1A,3,7
1 Maďarský guláš, houskové knedlíky / těstoviny	1A,3,7,10
2 Cíkánské špece	1A,3,6,7,10

9.1. ÚTERÝ

Polévka: Hráškový krém	1A,7
1 Štajgrova směs s vejci a kapií, rýže dušená	1A,3,10
2 Kuřecí roláda pečená, bramborová kaše	7
3 Mexická rolka	1A,3,6,9
4 Smažený sýr, brambory vařené, tatarská omáčka	7,1A,3,6,10
5 Opečená klobása, fazole na kyselo	6
6 Štajgrova směs s vejci a kapií, houskové knedlíky	1A,3,7,10
1 Hovězí maso na žampionech, houskové knedlíky / rýže	1A,3,7,10
2 Šunkové flíčky zapečené	1A,3,7
3 Listové šátečky s ovocnou náplní	1A,3,7

10.1. STŘEDA

Polévka: Chlebová se slaninou	1A,6,9,12,7
1 Vepřové maso na způsob bažanta, těstoviny	1A,3
2 Studentský řízek /smažený salám/, brambory vařené maštěné máslem	1A,3,6,7
3 Zeleninový talíř se salátem Rumcajs, rohlíky	6,7,10,1A
4 Vepřový steak po česku, hranolky	1A
5 Čertíci na pivo, chléb	1A,3,6,7,10,1B
6 Vepřové maso na způsob bažanta, houskové knedlíky	1A,3,7
1 Štajgrova směs s vejci a kapií, rýže / houskové knedlíky	1A,3,7,10
2 Kuřecí roláda pečená, bramborová kaše	1A,7
3 Fazole na kyselo, klobása	6

11.1. ČTVRTEK

Polévka: Drůbeží s květáčkem a rýží	1A,6,9,12
1 Hovězí maso vařené, okurková omáčka, houskové knedlíky	1A,3,10,7
2 Karbanátek se sýrem, bramborová kaše	1A,3,6,7
3 Rizoto s hráškem a žampiony	7
4 Kuřecí oheň, bramboráčky, zelný salát	1A,3,6,7
5 Ledvinky po uhersku, rýže dušená	1A,7
6 Hovězí maso vařené, okurková omáčka, brambory	1A,3,10,7
1 Vepřové maso na způsob bažanta, těstoviny / houskové knedlíky	1A,3,7
2 Čertíci na pivo, chléb	1A,3,6,7,10,1B
3 Makový závin	1A,3,7

12.1. PÁTEK

Polévka: Hovězí se špenátovým sýtkem	1A,3,9
1 Vepřová kýta na paprice, houskové knedlíky	1A,3,7
2 Zapékané brambory s vepřovým masem	3,7
3 Vařená vejce / 2ks /, čocka na kyselo, okurka	1A,10,3
4 Steak z vepřové krkvice, brambory vařené, hořčice, křen	10,1A
5 Mleté biftečky v houbové omáčce, bramborové knedlíky	1A,6,10,3,7
6 Vepřová kýta na paprice, těstoviny	1A,3,7
1 Hovězí maso vařené, okurková omáčka, houskové knedlíky	1A,3,7,10
2 Karbanátek se sýrem, bramborová kaše	1A,3,6,7

15.1. PONDĚLÍ

ALERGENY

Polévka: Hovězí s rýží a hráškem	1A,9,12
1 Bilinský guláš, těstoviny	1A,3,6,7
2 Vepřové ragú po italsku, brambory vařené	1A,3,7
3 Vařené brambory s tvarohem, rajčatový salát	12,7
4 Krkonošská masová pánev, hranolky	1A,3,6
5 Kovbojské fazole, chléb	1A,3,6,7,10,9,1B
6 Bilinský guláš, houskové knedlíky	1A,3,6,7
1 Vepřová kýta na paprice, houskové knedlíky / těstoviny	1A,3,7
2 Mleté biftečky v houbové omáčce, bramborové knedlíky	1A,3,6,7,10

16.1. ÚTERÝ

Polévka: Masový krém	1A,9
1 Vepřová krkvice po provensálsku, rýže dušená	1A,3,6,7
2 Opečená klobása, brambory na kyselo	1A,6,10,3,7
3 Květák po italsku, veka	1B,3,6,7
4 Katův šleh z kuřecího masa, bramboráčky	1A,3,6,7
5 Bačovo rizoto	7
6 Vepřová krkvice po provensálsku, houskové knedlíky	1A,3,6,7
1 Bilinský guláš, těstoviny / houskové knedlíky	1A,3,6,7
2 Krkonošská masová pánev, rýže dušená	1A,3,6
3 Kovbojské fazole, chléb	1A,1B,3,6,7,9,10

17.1. STŘEDA

Polévka: Hovězí s krupicovými noky	1A,9,12,3,7
1 Hovězí maso na česneku, houskové knedlíky	1A,3,7
2 Zapečené těstoviny se špenátem a uzeným masem	1A,3,7
3 Zeleninový talíř se sýrem, tmavé pečivo	1A,3,7,1B
4 Hovězí na gyrosu a zázvoru, rýže divoká, zelný salát s pórkem	1A,7
5 Vepřové ledvinky na cibulce, rýže dušená	1A
6 Hovězí maso na česneku, brambory	1A,3
1 Vepřová krkvice po provensálsku, rýže dušená / houskové knedlíky	1A,3,6,7
2 Bačovo rizoto	7
3 Domácí koblihy	1A,3,7

18.1. ČTVRTEK

Polévka: Gazdovská čočková	1A,7,12
1 Vepřová kýta na smetaně, houskové knedlíky	10,9,1A,3,7
2 Uzená vepřová krkvice, brambory, okurka	1A,10,12
3 Bramborové šišky s máslem a houskou	1A,12,7
4 Vepřový plátek Barbecue, hranolky, zelný salát	1A,9,10
5 Kuřecí játra po maďarsku, rýže dušená	1A,3,7
6 Vepřová kýta na smetaně, těstoviny	10,9,1A,3,7
1 Hovězí maso na česneku, houskové knedlíky	1A,3,7
2 Vepřové ledvinky na cibulce, bramborové knedlíky	1A,3
3 Zapečené těstoviny se špenátem a uzeným masem	1A,3,7

19.1. PÁTEK

Polévka: Cibulová s vejci	1A,9,12,3
1 Flamendr guláš, těstoviny	10,1A
2 Kebabčata, bramborová kaše s pažitkou	7,1A,6,10,3
3 Bramborové nočky s rajčaty, bazalkou a sýrem	1A,9,12
4 Kuřecí prsa se špenátem a žampiony, hranolky	10,1A,3,6,7,12
5 Kuře na zbojnický způsob, bramborové knedlíky	1A
6 Flamendr guláš, houskové knedlíky	1A,10,3,7
1 Vepřová kýta na smetaně, houskové knedlíky	1A,3,7,9,10
2 Kuřecí játra po maďarsku, rýže dušená	1A,3,7,9,10

22.1. PONDĚLÍ

ALERGENY

Polévka: Bramborová	1A,9,12
1 Segedínský guláš special, houskové knedlíky	1A,10,12,3,7
2 Kuřecí stehno na žampionech, rýže dušená	1A,7
3 Koblihy, čaj	1A,3,7
4 Kuřecí plátek na gyrosu, hranolky	1A,3,9
5 Uzená vepřová krkvice, hrachová kaše s cibulkou, okurka	1A
6 Segedínský guláš special, brambory vařené	1A,10,12,7
1 Flamendr guláš, těstoviny / houskové knedlíky	1A,3,7,10
2 Kuře na zbojnický způsob, rýže dušená	1A

23.1. ÚTERÝ

Polévka: Čočková s párkem	1A
1 Vepřové srdce na smetaně, houskové knedlíky	9,7,10,1A
2 Pečené kuřecí stehno, brambory	1A,7
3 Jablková žemlovka	1A,3,7
4 Kuřecí směs Mexico, bramboráčky, zelný salát	3,6,9,1A,7
5 Maďarský guláš, chléb	1A,3,7,1B
6 Vepřové srdce na smetaně, těstoviny	9,7,10,1A
1 Segedínský guláš special, houskové knedlíky	1A,3,7,10,12
2 Hrachová kaše s cibulkou, uzená krkvice	1A
3 Bramborová polévka, chléb	1A,1B,9,12

24.1. STŘEDA

Polévka: Hovězí s kapustou a rýží	1A,9,12
1 Hovězí maso na žampionech, houskové knedlíky	1A,3,7
2 Kuřecí roláda pečená, rýže šunková	1A,3,7
3 Přírodní kuřecí plátek, dušená zelenina	1A,3,6,7,9,10
4 Pikantní krkovička, fazolky se slaninou, bramborové lupínky	10,1A
5 Srbské rizoto, okurka	12,7
6 Hovězí maso na žampionech, bramborové knedlíky	1A,3,6,7,12
1 Maďarský guláš, houskové knedlíky	1A,3,7
2 Vepřové srdce na smetaně, těstoviny	1A,7,9,10
3 Jablková žemlovka	1A,3,7

25.1. ČTVRTEK

Polévka: Gulášová	1,9
1 Katův šleh, houskové knedlíky	1A,3,7
2 Rybí filé smažené, brambory, citron	1A,3,7,4,6
3 Alpský knedlík s vanilkovým krémem	1A,3,7
4 Přírodní hovězí plátek, hranolky	1A,7
5 Fazole chilli, teplá uzenina /jemný párek/	1A,3,6,7,12
6 Katův šleh, chléb	1A,3,7
1 Hovězí maso na žampionech, houskové knedlíky	1A,3,7
2 Kuřecí roláda pečená, rýže dušená	1A,3,7
3 Srbské rizoto	7,12

26.1. PÁTEK

Polévka: Kminová s vejcem	1A,9,12,3
1 Hovězí pečené na slanině, houskové knedlíky	1A,3,7
2 Pražské brambory, okurka	3
3 Houbový guláš z hlívy ústříčné a žampionů, chléb	1A,9,12,1B
4 Kuřecí směs gumbo s klobásou, jasmínová rýže	1A,3,6,7,10
5 Řeznický sekaný řízek, bramborová kaše	1A,3,7
6 Hovězí pečené na slanině, těstoviny	1A,3,7
1 Katův šleh, houskové knedlíky	1A,3,7
2 Fazole chilli, jemný párek	1A,3,6,7,12



LEGENDA

1 TEPLÁ A CHLAZENÁ JÍDLA

1 MRAŽENÁ JÍDLA

ZMĚNA JÍDELNÍČKU VYHRAZENA

DOBROUČHUŤ

VAŘÍME Z ČESKÝCH SUROVIN

Most chrání světlo patronky horníků

Začátek adventu je v Mostě spojen s jednou z hornických tradic, průvodem se světlem svaté Barbory. Každoročně se nejen členové Spolku severočeských havířů, kteří průvod organizují, ale také řada Mostečanů vydávají ulicemi města, aby s hornickou patronkou předali zástupci Mostu kouzelné světlo, jehož prostřednictvím je vidět do budoucnosti a má také město chránit po celý následující rok. Letošní průvod byl v mnoha ohledech mimořádný. Poprvé se stal součástí zahájení mosteckých vánočních trhů a rovněž projektu Společné Vánoce partnerských měst Most a Marienberg. A svatá Barbora málem své světlo nedonesla, protože cestou v průvodu zhaslo. Naštěstí permoníci, její každoroční věrní průvodci ji zachránili, takže mostecký primátor převzal kouzelné světlo i letos.



Jan Paparega, primátor Mostu, převzal od hornické patronky kouzelné světlo, aby město chránilo v příštím roce.



Poprvé se letos do průvodu se světlem svaté Barbory zapojili hasiči z Marienbergu. Za doprovodu hornické písně Kamarádi si s kolegy havíři podle tradice připili.



Barboru v průvodu doprovázejí permoníci, kteří letos hornické patronce pomohli najít ztracené světlo.



Do kroku vyhrávala tradiční hornická dechovka.



Nejen na náměstí, ale také v obchodním středisku Central měl průvod dvě zastávky. Foto: 5x (pim)